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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах   

Ділянка на Лісовій 
знову під загрозою 
забудови

ІсторІї вІйниДень молоДІтрагеДІя вІйни

Стор. 2

«Хто, якщо не я?» – 
бучанка Ірина 
Єренкова

Молоде покоління  
вражає своєю 
мужністю!

Батько волонтера 
загинув у Бучі від дій 
окупантів

ГоловНа тема

 «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (098) 468 14 96 | buchanews@ukr.net

Індекс видання

08034
1 місяць – 29,57 грн
3 місяці – 83,71 грн

гостра тема

Стор. 6Стор. 5

На чаСі

До уваги власників 
зруйнованих домоволодінь 
Встигніть подати заяву до 1 вересня. 

Якщо за результатами оглядів експертів ваш будинок 
визнаний аварійно небезпечним та становить загрозу 

для життя та здоров’я і ви потребуєте допомоги з вивезен-
ня будівельного сміття. Власникам таких домоволодінь 
необхідно звернутись до міської ради із заявою встановле-
ного зразка і надати документи згідно з переліком:
•	 копію паспорта (всіх власників);
•	 копію ідентифікаційного коду (всіх власників);
•	 копію правовстановлюючих документів (всіх влас-

ників);
•	 копію технічного паспорта домоволодіння;
•	 копію акта про обстеження, або експертного звіту, а 

в разі відсутності звіту, довідку з відділу архітектури 
про пошкоджене майно.

У разі наявності обтяжень або обмежень на нерухоме 
майно, обов’язкова згода третіх осіб на виконання робіт.

Також власники домоволодінь зобов’язані до мо-
менту виконання робіт забезпечити відключення га-
зопостачання та електропостачання, звернувшись до 
надавачів послуг. (На момент виконання робіт мають 
бути демонтовані пристрої обліку, розташовані на бу-
дівлях, та відрізані і заварені стояки газу на зруйнова-
них будівлях).

За роз’ясненнями з усіх питань звертайтеся до ін-
спекції з благоустрою.

Телефонуйте: 063-370-51-73 (Ірина Андріївна).

Наша ГорДіСть

Президент України нагородив 
хлопчика з Бучі
Володимир Зеленський зустрівся і наго-
родив тих, хто попри свій юний вік має 
величезну сміливість.

«Далеко не всі дорослі здатні робити те, 
що зробили вони, щоб допомогти іншим. 

Їхні історії справді вражають і надихають.
Один із цих сміливців – Сашко Гуцал із 

Бучі. Перебуваючи в окупації, піклувався про 
молодшу сестричку та двох братів. Виходив 
на пошуки харчів і води.

Сміливість українців вражає! Перемога 
буде за нами! Упевнений, що з такими хоро-
брими та щирими дітьми на Україну чекає 
прекрасне майбутнє. Дякую вам!» – наголо-
сив Президент України.

Біль війни – 
на полотні Стор. 8

 миСтецтво

Відтепер співпраця двох громад вийшла на якісно 
новий рівень: Бучанський міський голова Анатолій 

Федорук і мер міста Бергіш-Гладбах Франк Штайн під-
писали угоду про співробітництво і партнерство.

Цей документ матиме продовження у реалізації спіль-
них проєктів, які очільники громад обговорили під час 
зустрічі та відвідування кількох важливих об’єктів. 
Також німецьким гостям розповіли, як ми розвивалися 
до 24 лютого, що вдалося реалізувати, які плани з відбу-
дови і розвитку маємо сьогодні.

Анатолій Петрович зазначив, що цей візит харак-
теризує німецьких колег як сильних і мужніх людей. І 
запевнив, що допомога, яку ми отримували під час оку-
пації та після звільнення громади від російських військ, 
вселяла впевненість, що ми не самі з цим викликом, що 
поруч з нами міста-партнери, які цілковито розділяють 
і сповідують наші цінності. 

Дякуючи бучанському колезі за запрошення, Франк 
Штайн сказав: «Це для нас не просто радість, а й велика 
пошана. Це чудово, що ми підписуємо контракт і може-
мо дати йому життя».

Про дводенний візит делегації 
у матеріалі на сторінці 4.

Українсько-польсько-
німецький трикутник – 
це допомога і співпраця

Переконаний, що співпраця у межах city-to-city 
відкриває нові можливості для більш швидкого 
і якісного розв’язання нагальних проблем. Саме 

завдяки цій платформі й стала можлива наша парт-
нерська історія, старту якої сприяла Пщина – польське 
місто-побратим Бучі. 

Українсько-польсько-німецький трикутник  – це про 
вчасну й актуальну допомогу, яка надійшла у перші дні 
деокупації і продовжується, скажімо, у вигляді відпочинку 
дітей за кордоном. 

Пріоритетні напрями, які будемо намагатися спільно 
впроваджувати надалі, стосуються, насамперед, тран-
спортних і безпекових питань. Тут поряд із допомогою у 
пригоді буде європейський досвід розвитку  транспорт-
ної і логістичної інфраструктури, залучення 
для цього німецьких інвестицій».

Квітень нинішнього року поклав відлік новим 
відносинам Бучанської громади з німецьким 
містом Бергіш-Гладбах. У перші дні деокупації 
саме з цього муніципалітету отримали швид-
ку, два пожежні автомобілі та гуманітарний 
вантаж для розв’язання потреб громади.

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова:
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Олексій кулеба: «не вартО чекати 
на завершення війни – пОсилюймО 
екОнОмічний фрОнт вже зараз»
Станом на 11 серпня в Київській області 
вже відчутне відновлення економіч-
ної діяльності. Бізнес все активніше 
повертається до роботи, з’являють-
ся нові підприємства та ФОПи. Про це 
повідомив у своєму відеозверненні го-
лова Київської ОВА Олексій Кулеба.

«Кількість нових бізнесів, що зареє-
струвалися за останні кілька мі-

сяців, продовжує зростати. Також з’яв-
ляються нові підприємства, ФОПи. За 
нашими показниками, Київщина є одним 
із найсприятливіших регіонів в умовах вій-
ни для стартапів. В області функціонує 
понад 20 тисяч суб’єктів господарювання 
малого та середнього бізнесу», – зазначив 
Олексій Кулеба.

Він наголосив, що жодне з підприємств 
не було повністю готове до економічних 
наслідків повномасштабного вторгнення 
та руйнувань виробничих потужностей. 
Також порадив бізнесу не чекати на завер-
шення воєнних дій, а вже зараз відновлю-
вати свою діяльність.

«Рекомендуємо всім підприємствам не че-
кати на завершення війни, а всіма можли-
вими способами посилювати економічний 
фронт. Тим паче для цього маємо потенці-
ал – сприятливе логістичне розташуван-
ня області для експорту та постачання 
сировини, наявність 23 гектарів земель 
промислового призначення. 100 мільярдів 
євро на рік – це показник роздрібного това-
рообігу», – зазначив він.

Крім того, голова Київської ОВА заува-
жив, що наразі до Київської області вже 
переміщено 25 підприємств. Також є низка 
програм для зменшення відсотків на кре-
дитування підприємницької діяльності.

Зокрема, діє державна програма «5-7-
9%». Наразі представники будь-якого біз-
несу можуть отримати кредит під 0% або 
кредит за цієї ініціативою. Київщина посі-
дає 6 місце в країні за кількістю виданих 
кредитів для представників бізнесу. Усе 
для того, аби підтримати підприємницькі 
ініціативи жителів регіону.

«Міжнародні ринки, ведення онлайн-біз-
несу, поява нових логістичних маршрутів 
та наша всебічна підтримка – це те, що 
зараз дасть змогу втримати бізнес та 
розвивати його в подальшому й після пе-
ремоги на користь не лише регіону, а й усієї 
держави», – підсумував Олексій Кулеба.

Нагадуємо, з питань допомоги бізнесу 
необхідно звертатися до Департаменту 
економіки та цифровізації:  biz@
econkoda.gov.ua або Агенції регіо-
нального розвитку Київської області: 
info@arrko.com.ua або за тел. +380 44 227 1807.

гостра тема

Ділянка на Лісовій знову під загрозою забудови
Земельна ділянка комунальної власності, яка розташована в м. Буча по вул. Лі-
совій, 1-а, площею понад 2 га (поблизу тенісного клубу «КАМПА»), на якій згідно з 
Генеральним планом м. Буча передбачено будівництво дитячого садочка та зеленої 
зони (скверу),  знову перебуває під загрозою багатоквартирної забудови.

Про це повідомив секретар Бучанської місь-
кої ради Тарас Шаправський.

«Це та сама ділянка, яку зусиллями громади, 
Бучанської міської ради, судових та правоохо-
ронних органів повернуто до комунальної влас-
ності і передано в постійне користування КП 
«Бучазеленбуд», зупинивши незаконне будівниц-
тво», – роз’яснив Тарас Олександрович. 

Фото, яке додається, нагадує про події верес-
ня 2018 року, коли забудовник, залучивши так 
званих тітушок, знищив вікові дерева та побив 
місцевих жителів, які стали на їх захист.

Здавалося б, питання закрито, але забудовник 
ТОВ «Комфорт ЛТД», ОК «ЖБК Кампа-Парк» 
у змові з державним реєстратором Сквирської 
міської ради за допомогою «реєстраційного рей-
дерства» та відверто шахрайських дій вирішили 
повернути право на користування землею гро-
мади для її подальшої забудови.

Так, 11 лютого 2022 року державний реєстра-
тор Сквирської міської ради Київської області  
зареєстрував право власності на об’єкт незавер-
шеного будівництва – багатоквартирний житло-
вий будинок за адресою: м. Буча, вул. Лісова, 1-а 
з відсотком готовності – 12%.

Крім того, в подальшому незаконно зареє-
стрований об᾽єкт незавершеного будівництва ‒ 
«Багатоквартирний житловий будинок» по вул. 
Лісова, 1-а в м. Буча Київської обл. було переда-
но в іпотеку згідно з договором від 26.05.2022  № 
1803, укладеного між ОК «ЖБК «Кампа-Парк» та 
Мирончуком Антоном Анатолійовичем, як вид 
забезпечення виконання основного зобов᾽язан-
ня за договором позики від 26.05.2022 № 1802 на 
суму 90 000,00 грн.

 Вказані рішення державного реєстратора і 
приватного нотаріуса є відверто незаконними, 
оскільки: 

 − державний реєстратор здійснив реєстрацію 
права власності на об’єкт незавершеного бу-
дівництва за ТОВ «Комфорт ЛТД» та ОК 
«ЖБК «Кампа-Парк» без документа, що по-
свідчує право користування земельною ділян-
кою по вул. Лісовій, 1-а, оскільки договір орен-
ди було припинено ще у 2020 році. Вказане є 
грубим порушенням вимог абз. 2 ч. 12 та п. 68 
Порядку державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень, затверджено-
го постановою Кабінету Міністрів України від 
25.12.2015 № 1127 (далі – Порядок № 1127);
 − забудовник не мав дозвільних документів на 
початок будівництва, зокрема повідомлення 
про початок виконання будівельних робіт, а 
реєстрація незавершеного будівництва без на-
явності в Єдиній державній електронній сис-
темі у сфері будівництва запису сама по собі є 
незаконною (п. 2) ч. 1 ст. 271 Закону України 
«Про державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень»);
 − документи, які подано державному реєстра-
тору для вчинення реєстраційних дій ма-

ють ознаки підробки, зокрема: технічний 
паспорт на об᾽єкт незавершеного будівниц-
тва «Багатоквартирний житловий будинок» 
по вул. Лісова, 1-а в м. Буча Київської обл. був 
виготовлений товариством з обмеженою від-
повідальністю «Малинське бюро технічної ін-
вентаризації» станом на 14.02.2022 р. на замов-
лення ОК «ЖБК «Кампа-Парк». 
 − При цьому, державний реєстратор здійснив 
реєстраційні дії щодо реєстрації даного об᾽єк-
та незавершеного будівництва на три дні рані-
ше, тобто 11.02.2022 13:10:26. 
Виходить, що державний реєстратор вчинив 

реєстраційні дії, не маючи технічного паспорта 
на об’єкт, що є грубим порушенням законодав-
ства;

 − земельна ділянка по вул. Лісовій,1-а перебува-
ла і перебуває під арештом на підставі ухвали 
Бориспільського міськрайонного суду Київської 
області від 18.11.2019 р. у справі № 359/10622/19 
та постанови державного виконавця Бучанського 
міського відділу державної виконавчої служби 
Головного територіального управління юстиції у 
Київській області серія та номер: 59784269, вида-
ний 13.08.2019.
В таких умовах, державному реєстратору ка-

тегорично заборонено вчиняти реєстраційні дії, 
однак він це зробив, інформує секретар БМР.

Враховуючи грубі порушення вимог законодав-
ства державним реєстратором Сквирська міська 
рада, що спрямовані на рейдерське захоплення 
земельної ділянки комунальної власності по вул. 
Лісовій, 1-а, Бучанська міська рада подала скаргу 
в Офіс протидії рейдерству Міністерство юстиції 
України для  проведення перевірки та скасуван-
ня незаконних рішень державного реєстратора та 
приватного нотаріуса і відновлення порушених 
прав Бучанської громади.

«На моє глибоке переконання, як юриста з 
10-річним стажем і в минулому правоохорон-
ця, державний реєстратор точно розумів, що він 
вчиняє незаконні дії і приймає незаконні рішен-
ня. Тому це питання має бути предметом дослі-
дження правоохоронних органів»,  – зазначив 
Тарас Шаправський. 

З цією метою подано заяви про вчинення кри-
мінальних правопорушень до Бучанської окруж-
ної прокуратури Київської області, Бучанського 
районного управління поліції ГУНП в Київській 
області.

увага

Шановні пенсіонери та користувачі послуг сервісного центру!
Відділ обслуговування громадян № 7 (сервісний центр) управління обслуговування 

громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області 
повідомляє, що з 2 серпня 2022 року прийом громадян проводиться за адресою: 

м. Буча, бульвар Б. Хмельницького, 5/5а.
Часи прийому: 

понеділок – четвер  8.00-17.00, п’ятниця  8.00-15.45
Телефон: +38(093)305-94-45

З повагою колектив сервісного центру.
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трагедія війни

«Ці тіла було досліджено, проведено необхідні екс-
пертизи, за санкцією прокурора, за дорученням 

керівництва КОВА Бучанська міська рада поховала 
незабрані тіла на міському цвинтарі під номерними 
табличками»,  – повідомила заступниця Бучанського 
міського голови Михайлина Скорик-Шкарівська. 

Якщо з’ясується, що знайшлися рідні когось з них, 
можна буде встановити родичів за процедурою ДНК. 
А далі з дозволу слідства чи замінити табличку, чи пе-
репоховати за бажанням родини.

– Кожне тіло – це трагедія, це історія людини, її ро-
дини, – зазначила у коментарях пані Михайлина. – Ми 
максимально сприяли, щоб кожного невстановленого, 
кожного загиблого було ідентифіковано і його забрали 
родичі. Цей процес тривав з квітня, після звільнення гро-
мади від російських військ. Настав час  процедури похо-
вання незабраних тіл.

Заступниця голови додала, що процес впізнання 
триває. І мета – впізнати кожного із 458 і встановити 
причину загибелі. Ми маємо справу зі злочинами ро-
сіян проти українського народу і хочемо, щоб кожно-
го вбивцю було покарано.

Нагадаємо, на пресконференції «Загиблі в Бучі: підсум-
ки ідентифікації тіл» Михайлина Скорик-Шкарівська та 
керівник ритуальної служби КП «Бучасервіс» Сергій 
Капличний повідомили, що у громаді виявлено 458 лю-
дей, померлих під час окупації. Із них 419  вбито. Та пані 
Михайлина наголосила, що процес ідентифікації про-
довжується. І це не остаточні цифри.

масове поховання 
невпізнаних тіл
Минулого тижня в Бучі міська влада ор-
ганізувала поховання 41 тіла, 40 з яких 
поки залишаються невпізнаними. Одного 
з похованих бучанців родичі впізнали під 
час ідентифікації. Відомо, що його застре-
лили у Ворзелі.

Ще Одне тілО вбитОгО знайшли в грОмаді
Про страшну знахідку повідомили «До-
бровольці Бучі». У лісі ближе до узбіччя 
дороги Блиставиця-Здвижівка піший па-
труль третьої роти Добровольчого форму-
вання Бучанської територіальної громади 
виявив тіло людини.

За попередніми даними це киянин Кончаковський 
Олег Володимирович, 15.11.1964 р. н, якого роз-

стріляли російські нелюди під час окупації. Його 
доньку викрали орки і вивезли на територію Білорусі 
28.02.2022 року.

За цим фактом розпочато кримінальне про-
вадження.

вбивці бучанців майже знищені
Частину військової бригади, причетної до трагічних подій у Бучі під час окупації, вбито.

Це виявило розслідування російської служ-
би Радіо Свобода, оприлюднене 10 серпня.

Йдеться про російську 64-ту мотострілецьку 
бригаду з Хабаровського краю. У соціальній ме-
режі рф «ВКонтакте» опублікували фото стенду 
з жалобними фотографіями 44 солдатів та офі-
церів цієї бригади. 

«Від 64-ї бригади, якій Володимир Путін по-
дарував звання «гвардійської», по суті нічого не 
залишилося, але розформувати її було б непря-
мим визнанням відповідальності росії за воєнні 
злочини в Україні», – йдеться в розслідуванні.

«Радіо Свобода» вдалося підтвердити факт 

смерті більшості з них і поговорити з авто-
ром фото, військовим медиком із Хабаровська 
Олексієм Асташовим.

Він стверджує, що на стенді  лише десята частина 
його товаришів по службі. Згідно з розслідуванням, 
якщо на кожного вбитого російського військового 
припадає близько трьох з половиною поранених, 
64-та бригада мала б втратити понад 600 осіб осо-
бового складу. Ще щонайменше 100, як стверджує 
Асташов, відмовилися брати участь у повномасш-
табній війні проти України. 

Аналітики розслідувальної групи Conflict 
Intelligence Team (CIT), яких «Радіо Свобода 

«попросило прокоментувати ситуацію навко-
ло 64-ої ОМСБр, кажуть, що названа Олексієм 
Асташовим цифра у 1500 військовослужбовців 
перед відправкою бригади в Україну реальна, 
якщо йдеться лише про контрактників. У CIT 
також упевнені, що номінально бригада збере-
жеться, але на фронті її залишки, ймовірно, пе-
редадуть іншому підрозділу.

Як пишуть в одній зі своїх доповідей експерти 
американського Інституту вивчення війни, від 
багатьох російських батальйонних тактичних 
груп після відступу від Києва фактично нічого 
не залишилося, «крім жменьки людей і техніки», 
як сказав 8 квітня представник Міністерства 
оборони США.

Батько волонтера загинув у Бучі від дій окупантів 
Рашисти кинули гранату в гараж, у якому ховалися місцеві жителі.

20-річного Вадима журналісти БН зу-
стріли у Центрі надання адміністра-

тивних послуг Бучанської міської ради. Там 
хлопець кілька місяців працював волонте-
ром – зустрічав відвідувачів на рецепції і 
надавав необхідну допомогу.

Після повернення в Бучу Вадим сам поці-
кавився, чи потрібна якась допомога, і з 2 
травня працював у ЦНАПі. Спочатку реє-
стрував заяви про пошкоджене під час бойо-
вих дій майно. Згодом допомагав в іншому 
відділі Галині В’ячеславівні з усіма проце-
дурами, пов’язаними з пошуком тіл заги-
блих, проведенням ДНК-експертиз тощо. 

Робота не для слабкодухих. Та комусь її 
треба було виконувати. А Вадим хотів до-
помагати. І розумів біль родичів, які втра-
тили близьких. Адже його батько Олексій 
також загинув від дій рашистів.

3 березня у мікрорайон Бучі Склозавод-
ська заїхала ворожа техніка. Це налякало 

місцевих, і багато людей поспішило до гара-
жів, аби там знайти прихисток. Російські вій-
ськові помітили, як батько Вадима з іншими 
ховався у маленькій споруді. Підійшли і ви-
магали вийти. Налякані люди сиділи тихо, 
як миші, і побоялися відчинити. Та рашисти 
не залишили їх у спокої і кинули у вентиля-
ційну трубу гранату. Шість людей згоріли 
живцем від страшного вибуху. 

Вадим у цей час був з мамою у своєму 
будинку на вулиці Яблунській на шостому 
поверсі, та про трагічну долю Олексія діз-
налися лише після деокупації. 

У день першого «зеленого коридору» вони 
пішли до міської ради зі Склозаводської че-
рез поле, через вулицю Депутатську. Бачили 
снайперів на деревах і молилися, аби дійти. 
Їм пощастило, і вони евакуювалися. Лише 
на початку квітня дізналися від сусідів, які 
все бачили у вікна, що сталося з батьком.

Зараз їхня багатоповерхівка на Яблунській 
частково пошкоджена внаслідок бойових 
дій. Бабуся, яка залишалася в окупації, роз-
повіла Вадиму, що до них приходили росій-
ські солдати, вимагали всіх виселитися. А 
старенького сусіда, що був після операції і 
не міг швидко переміщатися, підстрелили. 
Згодом вони стріляли у вікна верхніх по-
верхів, сталася пожежа, і поранений заги-
нув у вогні.

Воєнні історії бучанців страшні, трагічні. 
Та все ж ті, кому пощастило, намагаються 
жити і допомагати іншим, чим можуть.

Ірина ЛеВчеНКО
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Делегація німецького 
міста-побратима 
Бергіш-Гладбах 
відвідала Бучу
Німецьке місто Бергіш-Гладбах виявило 
бажання тісно співпрацювати з Бучею 
після того, як дізналося про нашу історію 
окупації російськими військами та на-
слідки перебування тут рашистів.  Тим 
паче про Бучу, як молоде сучасне місто, 
яке активно розвивається, вони вже 
чули від польських колег до повномас-
штабного вторгнення армії рф в Україну. 
На запрошення Бучанського міського го-
лови Анатолія Федорука мер міста Бер-
гіш-Гладбах Франк Штайн та начальник 
пожежної безпеки Йорг Келер приїхали 
до нас із дводенним візитом.

Уперший день відбулася зустріч у 
Бучанській міській раді, де секретар 

БМР Тарас Шаправський розповів гостям 
про те, що довелося пережити жителям Бучі 
після повномасштабного вторгнення армії 
російської федерації в Україну.

«З перших днів тактика у росіян була 
одна  – знищити інфраструктуру міста. 
Вони обстрілювали вишки зв’язку, пошкоди-
ли електро і газові мережі – фактично відрі-
зали людей від цивілізації», – зазначив Тарас 
Шаправський. 

Він розповів, що були пошкоджені та-
кож приватні будинки та багатоповерхівки. 
Лише завдяки героїчним рятувальникам, 
які загасили вогонь, спричинений вибухом 
рашистських снарядів, кілька багатоповер-
хових будівель все ж уціліли і тепер є мож-
ливість їх відремонтувати. 

Секретар ради зазначив, що з перших днів 
окупації стало зрозуміло: російське твер-
дження «воюємо лише проти військових» – 
це просто фейк. Адже Буча – мирне молоде 
місто, у якому не було військових частин. 
Він розповів про злочини російських вій-
ськових і вбитих цивільних громадян.

Гості з Німеччини побували у Храмі 
Святого Апостола Андрія Первозваного, 
біля місця масового захоронення бучанців, 
оглянули фотовиставку «Одна війна – різні 
історії» та послухали розповідь отця Андрія 
про жахливі березневі події.

«Я хотів висловити щирі співчуття, бо це  
трагедія, що тут сталася. Цілком ймовірно, 
що кожна сім’я тут має жахливі спогади від 
пережитого. У свої 59 років я був впевнений, 
що знатиму про війну лише з книжок, з іс-
торії. Я помилявся. Я захоплююсь тим, що 
в таких складних умовах ви працювали і до-
помагали людям. Ми будемо вас підтримува-
ти», – зазначив Франк Штайн.

моДУльНе міСтечко і Укриття школи
Франк Штайн і Йорг Келер у супрово-

ді заступника Бучанського міського голови 
Михайлини Скорик-Шкарівської відвідали 
тимчасове місце проживання громадян, які 
втратили власне житло внаслідок бойових дій.

А також спустилися в укриття школи № 3, 
яке саме зараз облаштовують, щоб воно від-
повідало всім нормам. Це укриття слугува-
тиме для учнів і вчителів освітнього закладу, 
а також для жителів модульного містечка і 
прилеглих приватних будинків.

Насамкінець зустрічі побували у центрі 
«Дія.Бізнес І Буча». Очільниця центру Ганна 
Страховська розповіла про сам проєкт, про 
роботу та плани на майбутнє. Також вони по-
бачили руйнування внаслідок російської агре-
сії, яких зазнали  мешканці ЖК «Континент».

ЗНайомСтво З ПожежНиками 
ГромаДи

У другий день візиту делегація із Бергіш-
Гладбаха відвідала підрозділи Державної 
служби з надзвичайних ситуацій у Бучі та 
Ворзелі.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук розповів німецьким гостям, що коли 
у Бучі тривали бойові дії, кілька багатоквар-
тирних будинків горіли після потрапляння 
в них снарядів, зокрема по Вокзальній, 101, 
Енергетиків, 2, Водопровідна, 62. 

– Це ті будинки, які б ми втратили повні-
стю, якби не пожежні дружини, – наголосив 
на важливості роботи Анатолій Федорук.

Начальник Бучанського районного управ-
ління ДСНС Юрій Буренко розповів ні-
мецьким гостям про службу у новостворе-
ному районі й про місцевий підрозділ, який 
охороняє спокій нашої територіальної гро-
мади. Пожежні частини є в Бучі та Ворзелі.

– Єдина проблематика на сьогодні: з при-
єднанням сіл до міста маємо великий час 
виїзду, оскільки великі відстані між населе-
ними пунктами. А це втрата дорогоцінного 
часу, – зазначив Юрій Буренко.

У зв’язку із цим керівництво ДСНС хоче 
створити добровільні дружини і пожежні 
команди у населених пунктах. І організувати 
пункти безпеки, де розміщуватимуться по-
ліція, рятувальники і екстрена служба.

– Є велика повага до того, що ви працюєте 
для такої великої громади. Звичайно, ситу-
ація в Німеччині у вас різна. Але ми готові 
допомогти і досвідом, й іншим. Для того ми 
тут є, – зазначив мер міста Бергіш-Гладбах 
Франк Штайн.

Керівник Бучанського підрозділу розповів, 
що зараз є великі труднощі з гасінням пожеж 
у лісах, оскільки вони заміновані російськи-
ми військами, що тут перебували. 

Анатолій Федорук показав на карті місце-
вість, яка була під окупацією, і яка зараз за-
лишається замінованою. 

Ірина ЛеВчеНКО

ПАНОРАМА ЖИТТЯ
міжНароДНий віЗит



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

5

З 
п

и
та

н
ь 

ро
Зм

іщ
ен

н
я 

ре
кл

ам
и

 З
ве

рт
ай

те
ся

: (
04

59
7)

 4
8-

30
5;

 (0
98

) 4
68

-1
4-

96
.

Нагорода молоді
З нагоди Дня молоді колективу Молодіж-
ної ради Бучанської міської територіаль-
ної громади оголошено подяку від Міні-
стерства молоді та спорту України за 
вагомий внесок у реалізації державної 
молодіжної політики.

Також у цей день подякою було відзначено 
Молодіжну Раду Маріуполя та Харкова і 

Конгрес Зборівської громади.

ГРОМАДИ
ДеНь молоДі

 ◆ Луб’янка

У школі рашисти зробили госпіталь і готель 
Директор Луб’янського ЗЗСО № 7 Олексій Гулеватий розповів зі слів місцевих жителів, що 
під час окупації російські військові розмістилися в освітньому закладі, а на вулиці поруч 
вирили окопи, бліндажі та капоніри. Зараз ями біля закладу майже закінчили засипати.

На першому поверсі у початкових класах був гос-
піталь рашистів. Вікна було закладено 20-сан-

тиметровим брусом і заклеєно чорною плівкою. На 
додачу – дерев’яні щити на вулиці. Так окупанти за-
хищали свої медичні палати та операційні. 

Пан Олексій згадує, як побачили сміття у кабі-
нетах, дитячі розкидані портфелики, щоденники, 
підручники. А також медичні матеріали, навіть, 
скальпелі.

На другому поверсі жили російські офіцери. У бі-
бліотеці – особливий рашист. На дверях залишилася 
табличка «Не входіть, здесь живьот шах». Всередині 
обладнали, як у готелі: кожані дивани і крісла – за-
брали з оселі когось із місцевих, розстелили килим, 
принесли холодильник. Адже світла не було лише в 
місцевих, а окупанти мали електрогенератори.

У підвалі розмістилися солдати. Вони пограбували 
пилораму і облаштували собі стіни, лежаки, на полу – 
пінопласт. Де не було світильників  – повісили, перед 
цим вирвавши їх з учнівських класів і кабінетів учителів. 
Знесли в підвал всі меблі: шафи, столи, парти, стільці. 

Кілька новеньких дитячих парт і дверей знайшли в 
бліндажах неподалік. 

Директор Луб’янської школи згадує, що спочатку 
руки опустилися від побаченого:

«Картина була жахлива. Складалося враження, що 
ми втратили все, зроблене за останні два роки. Адже 
школа постійно оновлювалася і до візиту окупантів 
мала дуже привабливий вигляд».

Та після зустрічі й спілкування з колективом ке-
рівник освітнього закладу зрозумів, що вони гуртом 
зможуть все зробити.

«У співробітників був блиск в очах. Видно, що вони хо-
чуть повернутися на роботу. І ми почали все відновлю-
вати», – розповів директор.

Зараз вже відновили майже все у порівнянні з тим, 
що було після окупації. У приміщеннях прибрали, тепер 
фарбують підлогу і стіни. А ще малюють чудові картини, 
які додають радісних ноток і учням, і вчителям.

 «Думаю, до першого вересня відкриємося. І облаш-
туємо у підвалі укриття, також завеземо туди все 
необхідне. Звичайно, у всьому нам допомагає від-
діл освіти Бучанської міської ради», – каже Олексій 
Гулеватий.

124 дитини має навчатися в школі  цього навчаль-
ного року (дані на 12 серпня). 

За результатами опитування батьків вони бажа-
ють навчання:
•	 для 44 учнів – очне,
•	 73 – дистанційне,
•	 7 дітей навчатимуться за кордоном.

На жаль, після перебування тут непроханих росій-
ських гостей школа залишилася без техніки. Тепер 
немає комп’ютерного класу і ноутбуків у вчителів, 
які вони отримали на початку року. 

Розповідали місцеві, що бачили шкільні телевізо-
ри у лісі, висіли на деревах прострелені (у лісосмузі 
розміщалося багато російських солдат). Також вони 
пошкодили інклюзивну кімнату, розбили пісочну 
анімацію, телевізор постріляли. Розтрощили і погра-
бували харчоблок. І викрали карти і глобус з геогра-
фічного кабінету.

Що дивно, у кабінеті директора освітяни знайшли 
записку «простітє нас». Та після побаченого погрому 
не дуже вірять у щирість цих слів.

Ірина ЛеВчеНКО

 ◆ Здвижівка

відзнака волонтерів
Київщина відзначала День молоді на 
базі Молодіжного центру в місті Фастів.

Волонтерів Rada hub Олександра 
Горніцького та Олега Довголапа наго-

роджено подяками за їхню волонтерську 
та гуманітарну роботу від Управління мо-
лоді та спорту Київської обласної держав-
ної адміністрації.

Молоде покоління  
вражає своєю 
мужністю!
У Міжнародний день молоді, започаткова-
ний ООН в 1998 році, у Здвижівці підраху-
вали досягнення української молоді.

Юні громадяни наближають перемогу України 
через її роботу на різних фронтах – оборон-

ному, інформаційному, волонтерському, спортив-
ному, освітньому, культурному, економічному (мо-
лоді підприємці). Тож наша молодь:
•	 є у лавах захисників України;
•	 доставляла гуманітарну допомогу, ліки, займалась 

евакуацією і продовжує допомагати;
•	 разом з волонтерами з Іспанії доправила машину 

швидкої допомоги для Бородянки;
•	 зняла документальний фільм та привозила іно-

земних журналістів у Здвижівку, щоб засвідчити 
злочини росіян;  

•	 організувала толоку, щоб прибрати наше село піс-
ля окупації;

•	 збудувала, відновила та підтримує чистоту на 
пляжі;

•	 збирає кошти та відправляє на підтримку ЗСУ та 
відновлення житла для постраждалих родин; 

•	 шукає різні можливості та бере участь у міжна-
родних програмах, щоб шукати ресурси для від-
новлення та розвитку; 

•	 організовує спортивні, освітні, культурно-розва-
жальні заходи; 

•	 навчається життєво важливим навичкам мінна 
безпека, домедична допомога, психологічна допо-
мога;

•	 відкрила перший у громаді сільський молодіжний 
простір і мріє перетворити його на унікальний су-
часний центр молодіжних ініціатив! 
Так, молодь Здвижівки, це все про вас!
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істОрія війни

«Хто, якщо не я?» – бучанка Ірина Єренкова
Пані Ірина Єренкова з друзями завжди 
опиняється у центрі подій. З початку 
повномасштабної агресії рф готували 
їжу для лікарні, пекли хліб, в окупації 
приглядали за старенькими, рятували 
людей, після звільнення теж не відсид-
жувалися вдома.

«Чому ви весь час в епіцентрі подій?»  – 
запитала я Ірину.

«Не знаю», – відповіла. А потім з усмішкою 
додала: – «Хто, якщо не я?».

Навіть її подруга просила у розмові теле-
фоном: «Іро, будь людиною, бережи себе. Я 
знаю, що ти обов’язково знайдеш, що роби-
ти і кому допомагати».

З Іриною Єренковою я познайомилася 3 
квітня у приміщенні гімназії, де перша група 
волонтерів вирішувала, як створюватимуть 
гуманітарний центр. 

А розпочалася ця історія напередодні. 
Коли російські війська залишили Бучу, на-
ступного дня багато жителів, хто був у місті, 
прийшли до міської ради. Там Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук розповів 
про звільнення громади й відповів на чис-
ленні запитання. Саме там Ірина зустріла ке-
руючого справами БМР Дмитра Гапченка і 
відразу запитала, яка потрібна допомога.

Тоді вже до міста їхали численні автомобі-
лі з гуманітарними вантажами для змучених 
жителів, що пережили окупацію. І Анатолій 
Федорук поставив завдання створити гума-
нітарний центр у Бучі, щоб волонтерську 
допомогу могли однаково отримати всі бу-
чанці та жителі населених пунктів громади. 
Наступного дня Дмитро Гапченко зібрав пер-
ших волонтерів, що визвалися допомогти. 

Згадую, як у гуманітарному центрі, що був 
схожий на великий гамірний мурашник, 
Ірина завжди була спокійна. Хоч працювала 
щодня без вихідних з 7-ї до пізнього вечо-
ра й відповідала за великий пласт роботи, та 
витримки не втрачала навіть коли падала з 
ніг. Саме вона приймала всі гуманітарні ван-
тажі, все обліковувала. У гімназії періодично 
хтось кликав Іру, бо без неї не починали роз-
вантажувати жоден автомобіль.

Ірина Єренкова – перукар, керує студією 
краси у Бучі. Як згадує, дуже довго йшла до 
мети мати власну справу, й кілька років тому 
їй це вдалося.

Вранці 24-го лютого про страшну нови-
ну дізналася від сина, який розповів про лі-
таки, вертольоти і вибухи біля аеродрому в 
Гостомелі. Вона залишилася в Бучі, хоч діти, 
коли виїжджали родинами, кликали із собою.

«Не знаю, чому відмовилася. Але твер-
до вирішила залишитися. Було відчуття, 
що все буде добре. Звичайно, було страшно. 
Особливо коли приходиш увечері в холодну 
квартиру, а поруч стріляє, вибухає. Та вдома 
були собака, кролик, у сина – білки. Сказала, 
що буду за ними доглядати»,  – розповіла 
наша героїня.

На другий день повномасштабного втор-
гнення Ірина забрала із салону інструменти, 
адже для перукаря це саме цінне. І знайшла, 
де вона буде корисною.

«Ми з подружкою розуміли, що необхідно ко-
мусь якось допомагати. Прочитали у фейсбу-
ці пост керівника лікарні Антона Довгопола, 
що потрібна допомога. У медзакладі роз’яс-
нили, що необхідна їжа. Приготували вдома 
суп, купили підгузки і все це принесли в лікар-
ню», – згадує Ірина.

Потім скооперувалися із професійними 
кухарями. Вони готували, а Іра з дівчатами 
формували обіди, далі водії возили їх у лі-
карню, на блок-пости тощо. Згадує, як ішли 
лісом і чули постріли. А наступного дня 

їм повідомили, що треба пекти 
хліб. Тоді міська рада організува-
ла цілодобову випічку головної 
страви українців в одному із су-
пермаркетів. Ірині випало пра-
цювати ночами. 

«Коли були 10-15 хвилин пере-
рви, ми виходили в торговий зал. 
І чули, як  на вулиці йшли бої», – 
згадує перукар-пекар.

Якось на зміні, коли пекли хліб, розпоча-
лося сильне бомбардування. Звичайно, всі 
боялися і… спільно читали молитву «Отче 
наш». Потім кілька годин чекали, поки за-
тихло, і бігли додому через «Варшавку», 
сквер афганців, двори.

А потім розпочалася окупація і «звільнен-
ня» бучанців від звичних нам норм цивіліза-
ції: електроенергії, газу, тепла, зв’язку.

Ірина зі своїми сусідами по багатоповер-
хівці дружною командою боролися за вижи-
вання. Після бомбардувань скло у будинку 
посипалось, тож забили плівкою і поліетиле-
новими мішками. Поставили у під’їзді «бур-
жуйку», розділилися, хто за що відповідає. 

Весь день був у клопотах: наносити дров, 
натопити піч, приготувати їжу… Ірина від-
повідала за куховарство.

Взяли шефство над бабусями і дідусями. 
Кормили їх гарячими стравами, у термоси 
чай наливали. Доглядали за лежачими. А та-
кож рятували песиків, яких власники зали-
шили у квартирі.

«Якось йшли по воду. Баклажки – у тачці, 
все це гучно тарабанить… Повертаємо за 
ріг вулиці, а там стоїть біля колодязя ро-
сійський БТР чи БМП, і солдат направив ав-
томат у наш бік… Дізнавшись, що йдемо по 
воду, рашисти пропустили нас. Ми пройшли  
з гордо піднятими головами, хоча в душі 
тремтіли», – згадує Ірина.

яСкравий СПоГаД, коли кУлі 
СвиСтіли ПорУч

«Після одного з гучних боїв у Бучі непода-
лік «Новуса» впала велика дубова гілка. Ми 
з нашою командою поспішили за нею, адже 
потрібно топити нашу «буржуйку». Сусід 
пиляє, я мітлою згрібаю тирсу, дівчата ви-
бирають крупніші шматки. І починається 
обстріл. Ми не відразу відреагували, та коли 
снаряд попав у ЖК «Центральний», побігли. 
У наш бік стріляють, кулі летять… Сусід 
«згріб» нас в купу і потягнув за стовбур. 
Поряд осколки сікли дерева… А потім ми по-
бігли через трасу до будинку в укриття. На 
щастя, всі вціліли».

рятУвальНики-ПожежНики
Одного разу снаряд потрапив у сусідську 

квартиру. Сусіди- чоловіки злили воду із 
системи опалення і так загасили полум’я. 

Іншого разу, коли Ірина з друзями йшла 
двором, почули, як хтось кличе на допомогу. 

«Та навкруги багато що горіло, і ми не відра-
зу зрозуміли, хто кричить. Потім побачили, 
що на четвертому поверсі квартира палає, а 
жінка – у вікно кличе. Чоловіки кинулися все-
редину, виламали двері і врятували її».

 А взагалі Ірина впевнена, що серед бучан-
ців багато героїчних людей. Вони всі ніби 
простими діями, та наближали нашу перемо-
гу. Адже підтримували більш слабких, неміч-
них, гуртувалися, допомагали. Наприклад, 
сусід Володимир ходив періодично до хворої 
хрещеної матері в Блиставицю, яка не вста-
вала з ліжка. Через блок-пости, через загро-
зу страти. А вони із сусідами разом збирали 
йому пакунки – продукти, речі. Кілька разів 
Володимир потрапляв під обстріли та, на 
щастя, вижив.

ЗвільНеННя
«Ми стояли біля під’їзду, коли рашисти 

почали виїжджати. Бачили, як вони трасою 
їхали дуже швидко. А ми ховалися за двери-
ма у під’їзді, раділи і не вірили своїм очам», – 
розповідає пані Ірина.

Після того, як дізналися, що сталося у всій 
Бучі під час окупації, як люди допомагали 
один-одному, Ірина Еренкова вважає, що 
бучанці, які пережили окупацію – всі герої.

Ірина ЛеВчеНКО
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Понедiлок, 22 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 м/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
03:30 найкраще на тБ
05:45 т/с «комiсар рекс»
13:10 т/с «слiпа»
17:15 т/с «слiд»
20:00 т/с «I будуть люди»
22:00 Єдинi новини. головне
23:05 т/с «Доктор Хаус»

Прямий
09:00,15:00 марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 марафон «Єдинi новини»

вiвторок, 23 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 м/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
05:45,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:20 т/с «комiсар рекс»
13:10 т/с «слiпа»
17:15 т/с «слiд»
20:00 т/с «I будуть люди»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 марафон «Єдинi новини»

Середа, 24 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 м/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40,00:30,0
2:20 Х/ф

СТБ
05:10,23:20 україна має талант
20:00 т/с «I будуть люди»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 марафон «Єдинi новини»

четвер, 25 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 м/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
05:50,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:25 т/с «комiсар рекс»
13:10 т/с «слiпа»

17:15 т/с «слiд»
20:00 т/с «I будуть люди»
22:00 Єдинi новини. головне

Прямий
09:00,15:00 марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 марафон «Єдинi новини»

П`ятниця, 26 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,09:20 т/с «надприродне»
06:30,07:50,15:40 м/ф
11:45,13:50,17:10,19:00,21:00,22:40 Х/ф

СТБ
05:20 т/с «Доктор Хаус»
06:50 т/с «комiсар рекс»
12:25 т/с «слiпа»
19:00 неймовiрна правда про українцiв. 
19:45 Х/ф «мiс конгенiальнiсть»
22:00 Єдинi новини. головне
23:20 Х/ф «мiс конгенiальнiсть 2. озброєна 
i легендарна»

Прямий
09:00,15:00 марафон. Прямий
22:00 BBс News україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:05 київ. головне
07:00 київ тримає удар. марафон
22:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
00:00 марафон «Єдинi новини»

Субота, 27 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,06:30 м/ф
08:00,09:50,11:40,13:30,15:20,17:10,19:00,2
1:00,23:00,01:00,03:00 Х/ф

СТБ
05:35,11:25 т/с «слiд»
08:00,10:00 Прокинься з ектором
08:45,09:30 як ти? з г. решетником
10:40,00:35 неймовiрна правда про українцiв. 
16:50 Х/ф «Полювання на колишню»
19:00 мастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
23:30 Єдинi новини. головне

Прямий
10:00 марафон. Прямий
19:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,22:00 київ. головне
09:00 київ тримає удар. марафон
21:00 Проfile
00:00 марафон «Єдинi новини»

Недiля, 28 серпня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «ра-
зом до перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:0
0,03:00 Iнформацiйний марафон «Єдинi 
новини»

Новий канал
05:00,06:20,07:40,09:00,10:30 м/ф
12:00,13:40,15:30,17:20,19:00,21:00 Х/ф

СТБ
05:35 Х/ф «Прокляття моєї матерi»
07:10 Х/ф «Полювання на колишню»
09:20 Х/ф «мiс конгенiальнiсть»
11:50 Х/ф «мiс конгенiальнiсть 2. озброєна 
i легендарна»
14:20 мастерШеф. Битва сезонiв. (12+)
18:40 Детектор брехнi. (16+)
19:50 Щасливi за сiм днiв. (12+)
00:40 Єдинi новини. головне

Прямий
10:00 марафон. Прямий
19:00 The Week з тарасом Березовцем i 
Пiтером Залмаєвим
19:45 саундчек
20:00,02:00 Iнформацiйний марафон 
«Єдинi новини»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнфор-
мацiйний марафон «Єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,20:30 київ. головне
09:00 київ тримає удар. марафон
20:00 Добрий вечiр, ми з києва з Д. танко-
вичєм
23:30 марафон «Єдинi новини»

18 серпня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 22–28 серпня 2022 року

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія МВ № 008637, видане Головним управлінням 
Національної гвардії України 29.04.2015 року, на ім’я Данілов Юрій Володимирович, вважати не-
дійсним.

Втрачену картку водія UAD0000060572001, видану на ім’я Варнак Олександр, вважати недійсною.
Втрачену чіп картку водія UAD0000003NYI000 дійсну до 11.09.2023, видану на ім’я Вершинін 

Костянтин Олександрович, 03.06.1971 р.н., вважати недійсною.
Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія МВ № 002609, видане Головним управлінням 

МВС України в Дніпропетровській обл. від 10.03.2015 року, на ім’я Громцев Едуард Володимирович, 
вважати недійсним.

Втрачено картку водія UAD0000007KRF000 видану Гнилуша Олександр, вважати недійсною

19 серпня 2022 о 12:00 буде проводитися погодження та встановлення меж земельної 
ділянки, яка знаходиться с. Микуличі, вул. Ніни Сосніної, б. 24, Бучанського району 
Київської області.

Просимо з’явитися усіх суміжних землекористувачів, а саме НУБіП України, за вказа-
ною адресою для погодження меж земельної ділянки.
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ДІДжиталІЗацІя

Пенсійне посвідчення 
та е-посвідки – в «Дії»
Електронний портал «Дія» розпочав бе-
та-тестування пенсійного посвідчення 
для українців та е-посвідки на постійне 
й тимчасове проживання для іноземців. 

Для тестування пенсійного посвідчення необхід-
но мати документ, виданий з 2014 року – пласти-

ковий або у вигляді платіжної картки. Для тестуван-
ня посвідки – посвідку у вигляді пластикової картки 
з безконтактним електронним носієм, видану після 
25 квітня 2018 року, а також банківський рахунок 
для авторизації в «Дії» через BankID та смартфон із 
NFC.

«Українці зможуть скористатися пенсійним про-
сто у смартфоні, а іноземцям, які перебувають в 
Україні, не потрібно буде носити фізичну картку», –  
повідомив міністр цифрової трансформації 
Михайло Федоров.

головний редактор: ірина левчеНко 
 адреса редакції: 08292, Буча,  

 вул. києво-мироцька, 104-б, 
тел.: (098) 468 14 96. 

e-mail: buchanews@ukr.net
www.buchanews.com.ua

Свідоцтво «Про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації» 

кв №23726-13566Пр вІД 06.02.2019

редакція може не поділяти думку авторів 
і не вступає з ними  

у листування. рукописи не повертаються.  
За зміст реклами відповідає  

рекламодавець.

віддруковано в друкарні ФоП ключук с.м., 
м. Чернівці, вул. Заводська, 37-в.

наклад: 550 прим.
Замовлення № 827

миСтецтво

Біль війни – на полотні
Бучанка Аліна Косенко відкрила вистав-
ку своїх картин під назвою «Stop War» 
«Зупинити війну)  в Литві в чудовому 
місті Паланга на березі Балтійського 
моря.

Ця виставка присвячена українським ді-
тям, постраждалим від рук російських 

військових.
Кошти від продажу картин підуть на до-

помогу діткам.
Придбати картину можуть і жителі 

Бучанської громади онлайн. Варто лише 
звернутися до художниці у соціальній ме-
режі. 

СПорт

бОремОся та дОпОмагаємО
Саме під таким девізом у Києві відбувся 
благодійний турнір з джиу-джитсу Ліги 
TMS CHARITY OPEN, у якому взяли участь 
спортсмени з Бучанської громади.

Дві медалі цього турніру  – золота та 
срібна вже у Бабинцях.

Усі кошти з реєстрації передано двом 
джитсерам: Євгену Панчуку, який прохо-
дить важке лікування від гострої лейкемії, 
та родині синього поясу, який зараз пере-
буває в полоні у рашистів.

каНікУли

Грецькі курорти для 
бучанців
Щасливі, засмаглі, радісні діти Бучан-
ської МТГ повертаються з відпочинку, 
який організували Посольство України 
в Грецькій Республіці разом з Міністер-
ством міграції та притулку Греції. 

Діти відпочивали в таборі Tsaf Tsouf 
Express Summer Camp.

Батьки щасливих хлопців і дівчат, а з 
ними соціальні працівники, які займалися 
організацією відпочинку, подякували всім, 

хто докладає зусилля, аби діти мали мож-
ливість відпочити і насолодитися в період 
канікул теплими літніми днями під мир-
ним небом.

ПіДтримка

виплати тривають
Управління соціальної політики Бу-
чанської міської ради забезпечує без-
перебійну виплату допомог сім’ям з 
дітьми, державних соціальних допо-
мог особам з інвалідністю, грошового 
забезпечення прийомним сім’ям за 
серпень місяць 2022 р. для 3131 осіб, 
на загальну суму 6 млн 291 тис. 518 грн 
у готівковій формі вчасно та в повному 
обсязі.

Кошти перераховано на банківські рахун-
ки отримувачів відповідної виплати.

За додатковою інформацією просимо 
звертатись за телефонами Управління со-
ціальної політики:
•	сектор прийому громадян: (04597) 49901
•	сектор розрахунків та контролю за при-

значенням державних соціальних допо-
мог та компенсацій: (04597) 49901

•	сектор формування виплатних докумен-
тів: (04597) 49901
Звертаємо вашу увагу, що подати доку-

менти для оформлення державних соці-
альних допомог та компенсацій можна у 
вашому старостинському окрузі!


